Verksamhetsberättelse för säsongen 2022/2023


Verksamhet
Klubben har fortsatt att stärka upp befintliga rutiner för verksamhetens olika delar och blivit bättre på att följa upp. De förändringar som kommit från Svenska konståkningsförbundet har mötts genom att medlemmar och tränare tagit del av de informationstillfällen och utbildningar som erbjudits. 

Värdegrund
Klubben har under säsongen haft värdegrunden i fokus och vidtagit åtgärder när incidenter uppstått. Klubben har även valt att gå vidare med ett mer riktat arbete kring värdegrunden. En planen har utarbetats i samarbete med RF SISU, arbetet startades upp i slutet av verksamhetsåret 2022/2023 för att vidare sträcka sig över till kommande verksamhetsår. Gällande incidenter som uppstått externt har klubben haft nära dialog med kommun och RF SISU. Situationen har förbättrats under verksamhetsåret men det kvarstår ett behov av att bibehålla en tydlighet kring vilka regler och riktlinjer som finns att förhålla sig till i arenan i syfte att säkerställa en trygg och säker idrottsmiljö för våra barn och ungdomar.

Ekonomi
Klubben har fortsatt arbetet med att skapa förutsättningar till en välfungerande kassörsroll vilket har gjort att ekonomin har blivit mer transparant inom styrelsen. Det kvarstår ett fortsatt arbete att få ut information mellan styrelsen och arbetsgrupperna.

Bidrag
Klubben har arbetat aktivt med att söka bidrag för önskade projekt vilket har resulterat i att klubben beviljats bidrag till:

- nya arbetsredskap för tränarna, i form av två nya Ipads med tillbehör.

- del av en rotationsplatta, i syfte att stärka upp fysträning samt påbörjat arbetet med ett forum med utbildningsmaterial.

- kostnaden för hela alt. delar av utbildningar som klubbens medlemmar tagit del av.

- genom att en kommitté rapporterat SISU-poäng så har klubben haft möjlighet att nyttja resursen till att ta kostanden för att Arvid och Sofie var med i vårshowen. 

Åkarkontrakt
Klubben har arbetat aktivt med att stärka upp rutinerna kring åkarkontraktet men det finns fortsatt behov av att öka förståelsen kring värdet av att alla efterlever de olika delarna som åkarkontraketen innehåller.

Kommittéerna
På önskemål av medlemmarna har vissa kommittéer omorganiserats och andra stärkts upp. Fler arbetsuppgifter än tidigare sköts nu helt av de olika kommittéerna och styrelsen följer upp hur arbetet fortskrider.

Administration
Kommittén för administration har gått utbildning i kommunens nya system och även haft kommunikation med RF SISU gällande att söka bidrag. 

Kommunikation
Kommunikationskommittén har skapat en ny hemsida, stekk.se, med en ny hemsidesleverantör (eftersom idrottonline stängdes ner vid årsskiftet), arbetat med att återskapa all tidigare information samt förbättrat vissa delar. Arbetet kommer att fortsätta för att få in mer och aktuell information där. 

Vi har även fått skapa en ny officiell Facebooksida eftersom den andra stängdes ner pga. överlämning av adm. ej gick som planerat. Den nya Facebooksidan har samma namn som tidigare och är nu ihopkopplad med instagramkontot. Arbetet med att få fler följare kommer att fortsätta för att nå upp i de tidigare nivåerna. 

Fortsatt arbete har skett med att få ut aktuell information i Facebookgruppen "Stekk för aktiva medlemmar" (som nu i samband med showträningen når många fler) samt lägga ut mer allmän information på Instagram och den officiella Facebooksidan.

Skridskoskola
Klubben har erbjudit skridskoskola och haft ett antal åkare som önskat kliva vidare till att börja träna konståkning. 

Testverksamhet
Vår huvudtränare, Helena Lindblom, har löpande under verksamhetsåret utfört tävlingstest på åkare på träning. Vi har också arrangerat totalt två tester under säsongen där både våra egna åkare men även många åkare från andra klubbar givits möjligheten att testa.


Tävlingsverksamhet
Det har genomförts en stjärntävling och ett öppet DM (A-tävling). Klubbtävlingen fick ställas in pga. att domare inte fanns att tillgå.

Lägerverksamhet
Klubben uppfyllde målet och erbjöd två veckors intensivläger och tre veckors sommarläger. 

Showverksamhet
Klubben har genomfört en julavslutning och en vårshow som planerat. 

Sponsorer
Kommittén för sponsring har arbetat med att gå igenom och förbättra strukturen för avtal. Vissa sponsorer har minskat sitt bidrag utifrån den ekonomiska situation som råder i världen. 

Försäljningsaktiviteter
Försäljningskommittén har arbetat utifrån uppsatt plan för årshjulet. En del av aktiviteterna har följt tidigare års budgetplan medan andra visar på en minskning.
 
Lotteriverksamhet
Lotteri har anordnats som planerat vid större event.

Skridskoverksamhet
Träningsverksamhet - is
Klubben har skapat förutsättningar till att i största möjliga mån kunna erbjuda individuella scheman för åkarna. Istider har erbjudits och åkarna har själva fått önska när och hur många tider de velat ta del av. Kontinuerligt arbete har lagts ner för att säkerställa att träningen sker på ett säkert och utvecklande sätt.

Koreografi har erbjudits på avsatta tider i schemat mer kontinuerligt vilket har fallit väl ut bland åkarna.

Tävlingsåkare
Klubben har genomfört ett antal tävlingstester och därigenom fått upp fler åkare som önskar att tävla.

Vuxengruppen
Det har erbjudits möjlighet för vuxna att träna men mer utifrån individuella önskemål.

Träningsverksamhet – off ice
Klubben fick skjuta upp planerat projekt kring fysträning utifrån att den aktuella samarbetspartnern fick lämna återbud med kort varsel. Arbete har pågått för att ersätta denna och ny plan är skapad kring att starta upp kommande säsong med samma plan som tidigare men med ny samarbetspartner.

Fysträning har funnits inplanerad och erbjudits alla åkare, inklusive skridskoskolan. 

Elitlicens
Klubben har ansökt och beviljats elitlicens.

Skridskobredd
VuxIS
Klubben har inte haft förutsättningar att stärka upp delen kring VuxIS.

FamiljeIS
FamiljeIS har erbjudits varje vecka och uppskattas av medlemmarna. 

UngdomarsIS
Klubben har inte haft möjlighet att arbeta med detta område.

Utbildningsverksamhet
Utbildningsinsats har gjorts och följande utbildningar har genomförts:

- Tävlingsledare
- DVO Regional
- DVO Nationell
-FS Manager
- Domarutbildning
- Tränarutbildning Steg 1
- Tränarutbildning Steg 2A
- SISU Grundutbildning för Tränare – Unga ledare


GDPR
Arbetet med GDPR fortgår och uppdateras utifrån behov.

Investeringar
Inga stora investeringar är planerade inför det kommande året.
